
１．目 的

２．対　象 県立広島大学に在学する1年生全員とした。

３．期　間 平成19年7月17日～7月30日の2週間に設定し，フレッシュマンセミナーの授業時間を利用して実施した。

４．配布および回収方法

配布は授業担当教員に依頼し，配布後教員は退室。回答の回収と教学課への提出は代表の学生に依頼した。

５．実施状況 表1の通りであった。

表1  回収一覧

学  部

学  科 国際 健康 経営 経情† 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福

在学生数 90 36 66 43 112 55 61 32 31 31 40 597

回収数 79 33 59 41 97 51 57 31 29 27 38 542

回収率（％） 87.8 91.7 89.4 95.3 86.6 92.7 93.4 96.9 93.5 87.1 95.0 90.8

注）保健福祉学部の学科名未記入者5名を除く。

６．集計結果

表2  大学の授業に興味がありますか？ （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

そう思う 17.1 18.2 18.6 14.6 22.7 21.6 38.6 53.3 51.7 55.6 44.7 28.6 154

ある程度そう思う 50.0 69.7 55.9 61.0 66.0 54.9 52.6 46.7 48.3 44.4 50.0 55.8 300

あまりそう思わない 27.6 6.1 25.4 17.1 9.3 15.7 8.8 ― ― ― 5.3 12.8 69

そう思わない 5.3 6.1 ― 7.3 2.1 7.8 ― ― ― ― ― 2.8 15

平均値† 2.79 3.00 2.95 2.83 3.09 2.90 3.29 3.55 3.54 3.58 3.41 3.10

標準偏差 0.79 0.72 0.66 0.78 0.63 0.84 0.62 0.51 0.51 0.50 0.60 0.72

†：「そう思う」を最大値4～「そう思わない」を最小値1として算出した。数値が大きいほど肯定的と認識。以下同様。  P<.001

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

90％以上 63.6 78.8 52.5 58.5 66.0 68.6 73.7 83.3 69.0 63.0 68.4 66.6 359

70％～89％ 33.8 18.2 37.3 31.7 27.8 29.4 22.8 16.7 27.6 33.3 21.1 28.2 152

50％～69％ ― 3.0 6.8 9.8 6.2 2.0 3.5 ― 3.4 3.7 10.5 4.5 24

30％～49％ 2.6 ― 3.4 ― ― ― ― ― ― ― ― 0.7 4

29％以下 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

N=539

　本調査は，本学に入学した新入生の学習状況や大学への満足度，将来設計，学生間，および学生と教職員との人間関係，導入教育につ
いての具体的希望等を知るとともに，調査結果から学生ニーズの一端を把握し，教育支援策の充実につなげることを目的としている。平成18
年度に引き続き，平成19年度も継続的に実施した。

表3　 これまでの授業への平均出席率はどれくらいですか？

全学
人間文化

538

表2～表18と、図1～図54に示した。
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表4　今あなたが履修している授業の中で満足する科目はどれくらいありますか？ （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

90％以上 1.3 3.1 ― 2.4 1.1 3.9 1.8 3.3 ― 7.7 7.9 2.4 13

70％～89％ 16.9 18.8 15.3 14.6 28.4 15.7 26.3 40.0 34.5 53.8 39.5 25.2 135

50％～69％ 27.3 43.8 45.8 53.7 41.1 37.3 56.1 56.7 41.4 34.6 36.8 42.2 226

30％～49％ 32.5 25.0 25.4 14.6 16.8 23.5 7.0 ― 20.7 3.8 13.2 18.3 98

29％以下 22.1 9.4 13.6 14.6 12.6 19.6 8.8 ― 3.4 ― 2.6 11.8 63

N=535 P<.001

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

21時間以上 ― ― ― ― 2.1 3.9 1.8 3.3 ― ― 2.6 1.3 7

16～20時間 2.6 ― 3.4 2.4 2.1 ― 5.3 3.3 3.4 18.5 ― 3.2 17

11～15時間 18.2 18.2 16.9 12.2 15.5 7.8 14.0 26.7 6.9 18.5 10.5 15.0 81

5～10時間 33.8 51.5 32.2 31.7 36.1 27.5 35.1 43.3 37.9 37.0 34.2 35.4 191

5時間未満 45.5 30.3 47.5 53.7 44.3 60.8 43.9 23.3 51.7 25.9 52.6 45.1 243

N=539 P<.05

表6　大学の図書館をどの程度利用していますか？ （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

ほぼ毎日 5.2 9.4 3.4 2.4 7.2 3.9 5.3 16.7 ― 3.7 10.5 6.0 32

週に2～3回 44.2 34.4 35.6 29.3 26.8 27.5 47.4 43.3 46.4 51.9 50.5 38.0 204

1ヶ月に数回 35.1 40.6 39.0 48.8 33.0 37.3 24.6 30.0 42.9 40.7 31.6 35.8 192

ほとんど利用しない 15.6 15.6 22.0 19.5 33.0 31.4 22.8 10.0 10.7 3.7 7.9 20.3 109

N=537  P<.05

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

そう思う 9.1 39.4 22.0 14.6 25.8 23.5 62.5 76.7 62.1 77.8 47.4 35.5 191

ある程度そう思う 57.1 57.6 62.7 61.0 64.9 45.1 37.5 23.3 34.5 22.2 47.4 50.7 273

あまりそう思わない 27.3 ― 15.3 22.0 8.2 19.6 ― ― ― ― 5.3 11.0 59

そう思わない 6.5 3.0 ― 2.4 1.0 11.8 ― ― 3.4 ― ― 2.8 15

平均値† 2.69 3.34 3.09 2.88 3.16 2.78 3.62 3.76 3.64 3.77 3.41 3.19

標準偏差 0.73 0.65 0.60 0.69 0.60 0.93 0.49 0.44 0.49 0.43 0.60 0.74

 P<.001

表7　大学での授業や勉強は，将来自分の進路先でなんらかの役に立つと思いますか？

表5　大学の授業以外に自宅・図書館等で行う学習（自習）時間は１週間にどれくらいですか？
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表8　あなたの大学生活は全般に充実していると思いますか？ （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

そう思う 7.8 9.1 18.6 7.3 17.5 11.8 21.4 56.7 41.4 25.9 23.7 19.1 103

ある程度そう思う 46.8 54.5 49.2 58.5 58.8 47.1 64.3 36.7 48.3 66.7 57.9 53.7 289

あまりそう思わない 32.5 30.3 27.1 31.7 15.5 35.3 12.5 6.7 10.3 7.4 18.4 21.9 118

そう思わない 13.0 6.1 5.1 2.4 8.2 5.9 1.8 ― ― ― ― 5.2 28

平均値† 2.49 2.66 2.84 2.70 2.85 2.66 3.04 3.52 3.36 3.19 3.05 2.87

標準偏差 0.82 0.75 0.77 0.65 0.81 0.77 0.64 0.63 0.62 0.57 0.66 0.78

 P<.001

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

専門知識の修得状況 17.7 45.5 28.8 22.0 47.4 37.3 28.1 32.3 58.6 63.0 34.2 35.6 193

実践に役立つ技術の習得や資格の取得 45.6 45.5 35.6 46.3 38.1 29.4 66.7 41.9 34.5 22.2 50.0 42.3 229

教養の修得状況 24.1 12.1 13.6 9.8 14.4 17.6 5.3 6.5 6.9 7.4 13.2 13.3 72

交友関係 65.8 57.6 61.0 61.0 40.2 51.0 68.4 64.5 58.6 63.0 57.9 57.6 312

クラブ・サ－クルでの活動状況 16.5 9.1 28.8 19.5 26.8 25.5 8.8 19.4 24.1 14.8 13.2 19.7 107

自由の満喫度 13.9 18.2 11.9 19.5 15.5 17.6 10.5 19.4 13.8 22.2 18.4 15.7 85

N=542

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

すすめる 1.3 18.8 8.5 2.4 6.3 3.9 26.3 73.7 51.7 63.0 28.9 18.8 101

ある程度すすめる 37.7 78.1 59.3 78.0 69.8 49.0 61.4 26.7 44.8 37.0 60.5 56.2 302

あまりすすめない 46.8 3.1 22.0 12.2 17.7 41.2 5.3 ― 3.4 ― 10.5 18.8 101

すすめない 14.3 ― 10.2 7.3 6.3 5.9 7.0 ― ― ― ― 6.1 33

平均値† 2.26 3.16 2.69 2.75 2.76 2.50 3.05 3.76 3.50 3.62 3.19 2.88

標準偏差 0.72 0.45 0.75 0.63 0.66 0.68 0.77 0.44 0.58 0.50 0.62 0.78

 P<.001

表11　あなたは今，将来についてどのように考えていますか？ （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

大学院への進学 3.9 ― ― 9.8 38.1 26.0 ― ― ― 3.7 10.5 11.5 62

現在の専門をいかせる就職 53.2 87.9 66.1 43.9 51.5 48.0 100.0 100.0 89.7 92.6 84.2 69.0 371

現在の専門を問わない就職 20.8 12.1 20.3 29.3 5.2 12.0 ― ― 6.9 3.7 5.3 11.2 60

特に考えていない 22.1 ― 13.6 17.1 5.2 14.0 ― ― 3.4 ― ― 8.4 45

N=538  P<.001

表10　あなたは同じ専門分野を学ぼうとしている人に対して，現在所属の学部での学習をすすめますか？

表9　あなたは，あなたの大学生活の充実度を判断するときに，その根拠として次の何を重視しますか？
　　　（主なものを２つまで選択）
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①　同級生や先輩との関係 （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

4　親切，協力的で帰属意識がもてた 50.7 60.6 51.7 30.8 50.5 67.3 52.6 76.7 72.4 63.0 70.3 56.3 299

3 41.3 39.4 43.1 59.0 44.3 26.5 40.4 23.3 20.7 33.3 27.0 38.2 203

2 6.7 ― 5.2 7.7 5.2 6.1 7.0 ― 6.9 3.7 2.7 5.1 27

1　不親切，非協力的で，疎外感を感じた 1.3 ― ― 2.6 ― ― ― ― ― ― ― 0.4 2

平均値† 3.41 3.59 3.46 3.18 3.46 3.60 3.45 3.79 3.68 3.62 3.69 3.50

標準偏差 0.68 0.50 0.60 0.69 0.60 0.61 0.63 0.41 0.61 0.57 0.53 0.61

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

4　親切，協力的で帰属意識がもてた 11.8 27.3 12.1 10.0 24.0 24.5 15.8 30.0 41.4 33.3 16.2 20.5 109

3 47.4 69.7 58.6 67.5 55.2 36.7 64.9 66.7 51.7 51.9 62.2 56.4 300

2 34.2 3.0 24.1 20.0 20.8 34.7 15.8 3.3 6.9 14.8 21.6 20.7 110

1　不親切，非協力的で，疎外感を感じた 6.6 ― 5.2 2.5 ― 4.1 3.5 ― ― ― ― 2.4 13

平均値† 2.64 3.25 2.81 2.87 3.03 2.79 2.96 3.28 3.39 3.23 2.94 2.95

標準偏差 0.78 0.51 0.69 0.62 0.68 0.85 0.63 0.53 0.57 0.65 0.63 0.71

 P<.001

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

4　親切，協力的で帰属意識がもてた 18.7 12.1 20.7 10.8 38.5 41.7 8.9 23.3 37.9 25.9 13.5 24.0 126

3 38.7 75.8 55.2 59.5 40.6 35.4 53.6 53.3 44.8 51.9 62.2 49.4 260

2 38.7 12.1 15.5 27.0 20.8 20.8 35.7 23.3 17.2 18.5 21.6 24.1 127

1　不親切，非協力的で，疎外感を感じた 4.0 ― 8.6 2.7 ― 2.1 1.8 ― ― 3.7 2.7 2.5 13

平均値† 2.72 3.00 2.89 2.81 3.18 3.15 2.67 3.00 3.21 3.04 2.86 2.95

標準偏差 0.82 0.51 0.84 0.67 0.76 0.83 0.64 0.71 0.74 0.77 0.68 0.76

 P<.001

表12　あなたが入学以来大学で接してきた同級生や先輩，教員との人間関係はどのようなものでしたか？
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②　教員との関係
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③　事務職員との関係
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（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

第1志望だった 50.0 66.7 50.8 47.5 47.9 44.0 68.4 63.3 62.1 92.6 60.5 56.3 301

第2志望だった 35.5 21.2 23.7 27.5 16.7 14.0 21.1 23.3 34.5 3.7 21.1 22.4 120

第3志望以下だった 14.5 12.1 25.4 25.0 35.4 42.0 10.5 13.3 3.4 3.7 18.4 21.3 114

N=535  P<.001

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

身についていた 19.5 15.2 20.3 24.4 21.6 27.5 29.8 33.3 13.8 37.0 23.7 23.6 127

ある程度身についていた 39.0 48.5 49.2 56.1 51.5 31.4 50.9 53.3 55.2 44.4 55.3 47.9 258

あまり身についていなかった 29.9 21.2 23.7 12.2 19.6 27.5 15.8 6.7 24.1 18.5 15.8 20.6 111

身についていなかった 11.7 15.2 6.8 7.3 7.2 11.8 3.5 6.7 6.9 ― 5.3 7.8 42

平均値† 2.66 2.63 2.84 2.97 2.88 2.72 3.07 3.14 2.75 3.19 2.97 2.89

標準偏差 0.93 0.94 0.84 0.83 0.84 1.03 0.78 0.83 0.80 0.75 0.80 0.93

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

身についていた 7.8 6.1 3.4 9.8 7.2 5.9 7.0 3.3 3.4 3.7 5.3 6.1 33

ある程度身についていた 39.0 54.5 47.5 48.8 48.5 43.1 52.6 53.3 41.4 59.3 52.6 48.1 259

あまり身についていなかった 39.0 30.3 44.1 31.7 37.1 43.1 35.1 40.0 55.2 33.3 34.2 38.4 207

身についていなかった 14.3 9.1 5.1 9.8 7.2 7.8 5.3 3.3 ― 3.7 7.9 7.4 40

平均値† 2.40 2.59 2.48 2.58 2.55 2.48 2.64 2.59 2.50 2.62 2.54 2.53

標準偏差 0.83 0.76 0.66 0.81 0.74 0.74 0.67 0.63 0.58 0.64 0.73 0.72

表14　あなたは，次のような力が大学入学時にどの程度身についていたと思いますか？
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①　インターネットで情報を収集できる力

539

表13　本学はあなたの第一希望でしたか？

②　文献や資料を読んで要点を理解する力
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（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

身についていた 9.1 ― 8.5 4.9 1.0 9.8 10.5 6.7 3.4 ― 5.3 5.8 31

ある程度身についていた 20.8 33.3 30.5 41.5 41.2 35.3 31.6 50.0 48.3 44.4 34.2 35.6 192

あまり身についていなかった 54.5 57.6 49.2 48.8 48.5 43.1 52.6 33.3 44.8 51.9 47.4 49.0 264

身についていなかった 15.6 9.1 11.9 4.9 9.3 11.8 5.3 10.0 3.4 3.7 13.2 9.6 52

平均値† 2.23 2.25 2.34 2.45 2.33 2.42 2.45 2.52 2.54 2.38 2.30 2.37

標準偏差 0.83 0.62 0.81 0.68 0.66 0.84 0.74 0.79 0.64 0.57 0.78 0.74

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

身についていた 14.3 ― 6.8 9.8 3.1 7.8 7.0 10.0 3.4 3.7 7.9 6.3 34

ある程度身についていた 53.2 30.3 33.9 43.9 34.0 43.1 47.4 46.7 48.3 59.3 50.0 39.1 211

あまり身についていなかった 23.4 54.5 49.2 41.5 57.7 41.2 40.4 40.0 44.8 33.3 28.9 46.4 250

身についていなかった 9.1 15.2 10.2 4.9 5.2 7.8 5.3 3.3 3.4 3.7 13.2 8.2 44

平均値† 2.27 2.16 2.36 2.58 2.34 2.52 2.54 2.62 2.50 2.62 2.51 2.44

標準偏差 0.82 0.68 0.77 0.75 0.63 0.76 0.69 0.73 0.64 0.64 0.84 0.73

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

身についていた 24.7 24.2 20.3 14.6 19.6 13.7 17.5 53.3 31.0 29.6 15.8 22.3 120

ある程度身についていた 45.5 57.6 32.2 61.0 48.5 45.1 59.6 36.7 44.8 63.0 60.5 49.4 266

あまり身についていなかった 22.1 18.2 39.0 19.5 25.8 29.4 17.5 6.7 24.1 3.7 21.1 22.6 122

身についていなかった 7.8 ― 8.5 4.9 6.2 11.8 5.3 3.3 ― 3.7 2.6 5.8 31

平均値† 2.87 3.06 2.62 2.85 2.81 2.60 2.88 3.38 3.04 3.19 2.89 2.88

標準偏差 0.88 0.70 0.90 0.74 0.83 0.88 0.74 0.78 0.74 0.69 0.70 0.82

 P<.01

539

539

539
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表15　あなたは進学や受験のときに，どんなことを理由に本学を選びましたか？

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

本学を選んだ大きな理由になった 3.9 10.0 ― ― 3.1 6.0 5.3 22.6 27.6 11.1 7.9 6.8 36

本学を選んだ理由に少しはなった 18.2 36.7 20.7 30.8 28.1 20.0 31.6 45.2 48.3 33.3 42.1 29.5 157

本学を選んだ理由にはならなかった 31.2 43.3 27.6 28.2 30.2 32.0 24.6 19.4 10.3 37.0 23.7 28.4 151

詳しく知らなかった（わからなかった） 46.8 10.0 51.7 41.0 38.5 42.0 38.6 12.9 13.8 18.5 26.3 35.3 188

N=532
P<.001

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

本学を選んだ大きな理由になった 5.3 3.2 8.6 12.8 2.1 8.0 8.8 19.4 20.7 11.1 13.2 8.7 46

本学を選んだ理由に少しはなった 32.0 45.2 46.6 43.6 29.2 16.0 40.4 41.9 44.8 29.6 26.8 35.6 189

本学を選んだ理由にはならなかった 30.7 38.7 24.1 25.6 41.7 38.0 26.3 25.8 20.7 44.4 28.9 32.0 170

詳しく知らなかった（わからなかった） 32.0 12.9 20.7 17.9 27.1 38.0 24.6 12.9 13.8 14.8 21.1 23.7 126

N=531
P<.01

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

本学を選んだ大きな理由になった 74.0 83.9 75.9 64.1 54.7 69.4 89.5 80.6 79.3 70.4 65.8 71.8 381

本学を選んだ理由に少しはなった 23.4 12.9 20.7 30.8 37.9 28.6 7.0 9.7 20.7 29.6 31.6 24.3 129

本学を選んだ理由にはならなかった 2.6 3.2 3.4 2.6 6.3 ― 3.5 9.7 ― ― 2.6 3.4 18

詳しく知らなかった（わからなかった） ― ― ― 2.6 1.1 2.0 ― ― ― ― ― 0.6 3

N=531
P<.05

①　建学の精神や教育理念（理念と目標）

②　本学全体としてのブランドやイメージ

③　公立大学であること
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（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

本学を選んだ大きな理由になった 3.9 3.2 1.7 ― 11.7 6.1 7.1 16.1 10.3 11.1 2.6 6.6 35

本学を選んだ理由に少しはなった 6.5 16.1 1.7 10.3 19.1 10.2 3.6 19.4 10.3 18.5 15.8 11.3 60

本学を選んだ理由にはならなかった 19.5 41.9 29.3 33.3 31.9 28.6 35.7 25.8 37.9 29.6 34.2 30.6 162

詳しく知らなかった（わからなかった） 70.1 38.7 67.2 56.4 37.2 55.1 53.6 38.7 41.4 40.7 47.4 51.4 272

N=529
P<.01

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

本学を選んだ大きな理由になった 39.0 83.9 32.8 20.5 47.4 36.0 84.2 100.0 89.7 85.2 65.8 56.2 299

本学を選んだ理由に少しはなった 42.9 16.1 48.3 41.0 35.8 42.0 14.0 ― 10.3 11.1 28.9 30.5 162

本学を選んだ理由にはならなかった 10.4 ― 8.6 23.1 9.5 14.0 ― ― ― 3.7 2.6 7.5 40

詳しく知らなかった（わからなかった） 7.8 ― 10.3 15.4 7.4 8.0 1.8 ― ― ― 2.6 5.8 31

N=532
P<.001

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

本学を選んだ大きな理由になった 61.0 35.5 56.9 53.8 44.2 48.0 56.1 64.5 58.6 48.1 51.4 52.5 279

本学を選んだ理由に少しはなった 31.2 41.9 24.1 30.8 32.6 36.0 35.1 22.6 34.5 51.9 27.0 32.6 173

本学を選んだ理由にはならなかった 3.9 19.4 12.1 10.3 16.8 10.0 5.3 12.9 6.9 ― 18.9 10.7 57

詳しく知らなかった（わからなかった） 3.9 3.2 6.9 5.1 6.3 6.0 3.5 ― ― ― 2.7 4.1 22

N=531

④　学びたいと思う教員がいる

⑤　希望する学部学科があった

⑥　経済的理由
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（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

本学を選んだ大きな理由になった 11.7 32.3 3.5 10.3 14.6 2.0 15.8 25.8 20.7 22.2 31.6 15.2 81

本学を選んだ理由に少しはなった 45.5 48.4 31.6 35.9 44.8 38.0 49.1 64.5 48.3 59.3 44.7 44.9 239

本学を選んだ理由にはならなかった 15.6 12.9 31.6 20.5 20.8 22.0 14.0 3.2 20.7 14.8 5.3 17.7 94

詳しく知らなかった（わからなかった） 27.3 6.5 33.3 33.3 19.8 38.0 21.1 6.5 10.3 3.7 18.4 22.2 118

N=532
P<.001

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

本学を選んだ大きな理由になった 3.9 ― 1.7 2.6 1.1 ― 1.8 6.5 3.4 3.7 5.3 2.4 13

本学を選んだ理由に少しはなった 35.1 3.2 6.9 12.8 11.6 2.0 7.0 16.1 13.8 7.4 13.2 13.0 69

本学を選んだ理由にはならなかった 31.2 38.7 39.7 41.0 33.7 36.0 26.3 38.7 48.3 55.6 26.3 35.9 191

詳しく知らなかった（わからなかった） 29.9 58.1 51.7 43.6 53.7 62.0 64.9 38.7 34.5 33.3 55.3 48.7 259

N=532
P<.001

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

本学を選んだ大きな理由になった 5.2 3.2 5.2 2.6 1.0 4.0 3.5 6.5 6.9 3.7 2.6 3.8 20

本学を選んだ理由に少しはなった 14.3 9.7 8.6 17.9 9.4 4.0 8.8 16.1 20.7 11.1 18.4 11.8 63

本学を選んだ理由にはならなかった 32.5 41.9 34.5 30.8 41.7 38.0 35.1 35.5 37.9 55.6 18.4 36.2 193

詳しく知らなかった（わからなかった） 48.1 45.2 51.7 48.7 47.9 54.0 52.6 41.9 34.5 29.6 60.5 48.2 257

N=533

⑦　本学の教育内容（授業内容）

⑧　留学制度や単位互換制度などの充実度

⑨　奨学金制度の充実度
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（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

本学を選んだ大きな理由になった 18.2 6.5 12.3 15.4 9.4 18.0 19.3 29.0 13.8 7.4 15.8 14.8 79

本学を選んだ理由に少しはなった 26.0 35.5 26.3 23.1 14.6 12.0 33.3 29.0 44.8 44.4 39.5 26.9 143

本学を選んだ理由にはならなかった 26.0 25.8 29.8 23.1 38.5 28.0 12.3 22.6 24.1 33.3 13.2 26.3 140

詳しく知らなかった（わからなかった） 29.9 32.3 31.6 38.5 37.5 42.0 35.1 19.4 17.2 14.8 31.6 32.0 170

N=532
P<.01

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

本学を選んだ大きな理由になった 28.9 16.1 32.8 33.3 5.2 8.0 26.3 16.1 20.7 11.1 18.4 19.5 104

本学を選んだ理由に少しはなった 28.9 25.8 31.0 43.6 12.5 12.0 19.3 9.7 27.6 22.2 39.5 23.7 126

本学を選んだ理由にはならなかった 22.4 41.9 19.0 15.4 45.8 20.0 31.6 54.8 27.6 51.9 28.9 32.7 174

詳しく知らなかった（わからなかった） 19.7 16.1 17.2 7.7 36.5 50.0 22.8 19.4 24.1 14.8 13.2 24.1 128

N=532
P<.001

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

本学を選んだ大きな理由になった 28.6 9.7 17.2 28.2 8.3 8.0 5.3 9.7 13.8 3.7 13.2 13.9 74

本学を選んだ理由に少しはなった 33.8 38.7 37.9 35.9 16.7 12.0 22.8 12.9 31.0 25.9 21.1 25.7 137

本学を選んだ理由にはならなかった 22.1 35.5 25.9 23.1 35.4 32.0 38.6 54.8 34.5 48.1 36.8 33.4 178

詳しく知らなかった（わからなかった） 15.6 16.1 19.0 12.8 39.6 48.0 33.3 22.6 20.7 22.2 28.9 27.0 144

N=533
P<.001

⑩　入学金・学費・寄付金などの適切性

⑪　通学時間，学校までのルート

⑫　本学の周りの環境
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（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

本学を選んだ大きな理由になった 10.4 12.9 10.3 17.9 9.4 6.0 19.3 29.0 34.5 14.8 18.4 14.6 78

本学を選んだ理由に少しはなった 37.7 45.2 34.5 53.8 22.9 12.0 42.1 25.8 44.8 37.0 39.5 34.1 182

本学を選んだ理由にはならなかった 36.4 32.3 27.6 10.3 34.4 42.0 19.3 25.8 6.9 37.0 23.7 28.5 152

詳しく知らなかった（わからなかった） 15.6 9.7 27.6 17.9 33.3 40.0 19.3 19.4 13.8 11.1 18.4 22.7 121

N=533
P<.001

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

本学を選んだ大きな理由になった 10.4 16.1 3.4 18.4 7.3 ― 10.5 25.8 31.0 11.1 15.8 11.5 61

本学を選んだ理由に少しはなった 33.8 32.3 22.4 28.9 16.7 8.0 36.8 16.1 41.4 40.7 36.8 27.1 144

本学を選んだ理由にはならなかった 24.7 41.9 39.7 18.4 42.7 36.0 22.8 41.9 6.9 33.3 26.3 31.6 168

詳しく知らなかった（わからなかった） 31.2 9.7 34.5 34.2 33.3 56.0 28.1 16.1 20.7 14.8 21.1 29.9 159

N=532
P<.001

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

本学を選んだ大きな理由になった 7.8 　― 5.2 12.8 3.1 2.0 3.5 3.2 20.7 3.7 2.6 5.4 29

本学を選んだ理由に少しはなった 23.4 19.4 22.4 17.9 11.5 4.0 19.3 19.4 24.1 14.8 23.7 17.6 94

本学を選んだ理由にはならなかった 29.9 48.4 32.8 33.3 38.5 32.0 31.6 32.3 27.6 51.9 47.4 35.8 191

詳しく知らなかった（わからなかった） 39.0 32.3 39.7 35.9 46.9 62.0 45.6 45.2 27.6 29.6 26.3 41.1 219

N=533
P<.01

⑬　校舎，キャンパス等のイメージ

⑭　教育設備（図書館，情報機器など）

⑮　通学路や学内の安全性
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（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

本学を選んだ大きな理由になった 5.2 6.5 12.1 10.3 4.2 4.0 24.6 48.4 31.0 38.5 42.1 16.4 87

本学を選んだ理由に少しはなった 33.8 29.0 37.9 20.5 32.6 14.0 33.3 25.8 44.8 34.6 31.6 30.9 164

本学を選んだ理由にはならなかった 33.8 45.2 15.5 35.9 25.3 28.0 17.5 16.1 13.8 23.1 10.5 24.5 130

詳しく知らなかった（わからなかった） 27.3 19.4 34.5 33.3 37.9 54.0 24.6 9.7 10.3 3.8 15.8 28.2 150

N=531
P<.001

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

本学を選んだ大きな理由になった 22.1 80.6 5.2 7.7 20.0 14.0 70.2 74.2 62.1 74.1 73.7 38.2 203

本学を選んだ理由に少しはなった 20.8 16.1 32.8 41.0 41.1 32.0 15.8 19.4 27.6 25.9 21.1 28.0 149

本学を選んだ理由にはならなかった 26.0 3.2 29.3 17.9 11.6 26.0 5.3 3.2 6.9 ― ― 14.1 75

詳しく知らなかった（わからなかった） 31.2 ― 32.8 33.3 27.4 28.0 8.8 3.2 3.4 ― 5.3 19.7 105

N=532
P<.001

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

本学を選んだ大きな理由になった 7.8 22.6 8.6 10.3 13.5 12.0 21.1 22.6 24.1 40.7 26.3 16.5 88

本学を選んだ理由に少しはなった 41.6 38.7 34.5 28.2 40.6 28.0 38.6 51.6 51.7 33.3 50.0 39.2 209

本学を選んだ理由にはならなかった 28.6 25.8 22.4 28.2 21.9 34.0 22.8 19.4 20.7 22.2 18.4 24.4 130

詳しく知らなかった（わからなかった） 22.1 12.9 34.5 33.3 24.0 26.0 17.5 6.5 3.4 3.7 5.3 19.9 106

N=533
P<.01

⑯　卒業生の就職先や就職率（就職に有利）

⑰　資格の取得

⑱　大学案内（冊子）やHPの内容
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（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

本学を選んだ大きな理由になった 7.8 9.7 6.9 7.7 12.5 6.0 24.6 29.0 24.1 25.9 18.9 14.1 75

本学を選んだ理由に少しはなった 20.8 32.3 19.0 25.6 7.3 8.0 24.6 29.0 27.6 18.5 29.7 19.7 105

本学を選んだ理由にはならなかった 26.0 22.6 29.3 28.2 21.9 22.0 17.5 3.2 24.1 25.9 18.9 22.4 119

詳しく知らなかった（わからなかった） 45.5 35.5 44.8 38.5 58.3 64.0 33.3 38.7 24.1 29.6 32.4 43.8 233

N=532
P<.001

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

本学を選んだ大きな理由になった 2.6 3.2 1.7 2.6 4.2 2.0 5.3 9.7 13.8 14.8 7.9 5.1 27

本学を選んだ理由に少しはなった 13.0 9.7 17.2 15.4 16.7 14.0 26.3 22.6 31.0 18.5 26.3 18.4 98

本学を選んだ理由にはならなかった 44.2 41.9 31.0 35.9 29.2 30.0 28.1 25.8 24.1 33.3 23.7 32.1 171

詳しく知らなかった（わからなかった） 40.3 45.2 50.0 46.2 50.0 54.0 40.4 41.9 31.0 33.3 42.1 44.5 237

N=533

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

本学を選んだ大きな理由になった 2.6 3.2 3.4 ― 5.2 2.0 5.3 19.4 10.3 14.8 5.3 5.4 29

本学を選んだ理由に少しはなった 9.1 25.8 3.4 12.8 21.9 6.0 14.0 25.8 27.6 18.5 31.6 16.3 87

本学を選んだ理由にはならなかった 32.5 35.5 34.5 35.9 25.0 34.0 33.3 12.9 37.9 33.3 15.8 30.0 160

詳しく知らなかった（わからなかった） 55.8 35.5 58.6 51.3 47.9 58.0 47.4 41.9 24.1 33.3 47.4 48.2 257

N=533
P<.001

⑲　大学説明会，ｵｰﾌﾟﾝｷｬﾝﾊﾟｽの内容や雰囲気

⑳　雑誌や進学案内などの広告や紹介記事

21　教授・講師陣が充実している

0%

20%

40%

60%

80%

100%

国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学

本学を選んだ大
きな理由になっ
た

本学を選んだ理
由に少しはなっ
た

本学を選んだ理
由にはならな
かった

詳しく知らなかっ
た（わからなかっ
た）

0%

20%

40%

60%

80%

100%

国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学

本学を選んだ
大きな理由に
なった

本学を選んだ
理由に少しは
なった

本学を選んだ
理由にはなら
なかった

詳しく知らな
かった（わから
なかった）図38

0%

20%

40%

60%

80%

100%

国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学

本学を選んだ
大きな理由に
なった

本学を選んだ
理由に少しは
なった

本学を選んだ
理由にはなら
なかった

詳しく知らな
かった（わから
なかった）

図37

図39

13



（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

本学を選んだ大きな理由になった 10.4 22.6 19.0 33.3 26.0 28.0 31.6 29.0 24.1 29.6 21.1 24.0 128

本学を選んだ理由に少しはなった 9.1 6.5 12.1 15.4 11.5 10.0 ― 9.7 13.8 ― 15.8 9.6 51

本学を選んだ理由にはならなかった 37.7 35.5 34.5 15.4 27.1 22.0 35.1 25.8 37.9 40.7 31.6 31.0 165

詳しく知らなかった（わからなかった） 42.9 35.5 34.5 35.9 35.4 40.0 33.3 35.5 24.1 29.6 31.6 35.5 189

N=533

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

本学を選んだ大きな理由になった 2.6 ― 5.2 5.1 7.3 6.0 5.3 3.2 13.8 ― ― 4.7 25

本学を選んだ理由に少しはなった 9.1 ― 13.8 10.3 10.4 8.0 15.8 29.0 20.7 7.4 13.2 12.0 64

本学を選んだ理由にはならなかった 48.1 51.6 39.7 41.0 39.6 26.0 42.1 32.3 34.5 55.6 36.8 40.5 216

詳しく知らなかった（わからなかった） 40.3 48.4 41.4 43.6 42.7 60.0 36.8 35.5 31.0 37.0 50.0 42.8 228

N=533

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

本学を選んだ大きな理由になった 1.3 12.9 3.4 17.9 7.3 4.0 1.8 3.2 10.3 11.1 10.5 6.6 35

本学を選んだ理由に少しはなった 11.7 32.3 10.3 23.1 12.5 20.0 12.3 9.7 31.0 11.1 18.4 15.9 85

本学を選んだ理由にはならなかった 51.9 32.3 46.6 23.1 39.6 28.0 40.4 54.8 41.4 44.4 31.6 40.2 214

詳しく知らなかった（わからなかった） 35.1 22.6 39.7 35.9 40.6 48.0 45.6 32.3 17.2 33.3 39.5 37.3 199

N=533
P<.01

22　推薦入試制度がある

23　クラブ・サークル活動が活発である

24　ユニークな学科・コースがある
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（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

本学を選んだ大きな理由になった 5.2 ― 1.7 7.9 1.0 ― ― 6.5 10.3 11.1 2.6 3.4 18

本学を選んだ理由に少しはなった 13.0 9.7 10.3 15.8 7.3 8.0 12.3 25.8 17.2 3.7 26.3 12.6 67

本学を選んだ理由にはならなかった 41.6 67.7 48.3 34.2 40.6 30.0 35.1 38.7 44.8 55.6 31.6 41.4 220

詳しく知らなかった（わからなかった） 40.3 22.6 39.7 42.1 51.0 62.0 52.6 29.0 27.6 29.6 39.5 42.7 227

N=532
P<.01

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

本学を選んだ大きな理由になった 3.9 ― 6.9 17.9 4.2 8.0 5.3 3.2 10.3 3.7 10.5 6.4 34

本学を選んだ理由に少しはなった 14.3 16.1 27.6 23.1 12.5 12.0 10.5 22.6 13.8 11.1 18.4 16.1 86

本学を選んだ理由にはならなかった 81.8 83.9 65.5 59.0 83.3 80.0 84.3 74.2 75.9 85.2 71.1 77.5 412

詳しく知らなかった（わからなかった） ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

N=532

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

本学を選んだ大きな理由になった 11.7 6.5 19.0 28.2 12.5 14.0 19.3 19.4 13.8 14.8 13.2 15.4 82

本学を選んだ理由に少しはなった 41.6 22.6 39.7 25.6 20.8 22.0 29.8 32.3 27.6 22.2 31.6 29.3 156

本学を選んだ理由にはならなかった 46.8 71.0 41.4 46.2 66.7 64.0 50.9 48.4 58.6 63.0 55.3 55.3 295

N=533
P<.01

25　伝統がある

26　大学名が魅力的である

27　保護者の意見や薦め
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（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

本学を選んだ大きな理由になった 49.4 12.9 27.6 30.8 26.0 36.0 19.3 12.9 6.9 14.8 7.9 20.8 111

本学を選んだ理由に少しはなった 35.1 16.1 32.8 17.9 25.0 36.0 36.8 32.3 20.7 22.2 44.7 30.0 160

本学を選んだ理由にはならなかった 15.6 71.0 39.7 51.3 49.0 28.0 43.9 54.8 72.4 63.0 47.4 49.2 262

N=533
P<.01

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

本学を選んだ大きな理由になった 1.3 ― ― 7.7 2.1 4.0 1.8 ― 17.2 ― 5.3 3.0 16

本学を選んだ理由に少しはなった 9.2 9.7 14.0 12.8 7.3 4.0 14.0 6.5 17.2 22.2 15.8 11.1 59

本学を選んだ理由にはならなかった 89.5 90.3 86.0 79.5 90.6 92.0 84.2 93.5 65.5 77.8 78.9 85.9 456

N=531
P<.01

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

本学を選んだ大きな理由になった ― ― 3.4 5.1 2.1 ― 12.3 3.2 13.8 30.8 10.5 5.6 30

本学を選んだ理由に少しはなった 14.3 12.9 13.8 12.8 16.8 8.0 21.1 19.4 31.0 15.4 26.3 16.8 89

本学を選んだ理由にはならなかった 85.7 87.1 82.8 82.1 81.1 92.0 66.7 77.4 55.2 53.8 63.2 77.6 412

N=531
P<.001

28　高校や塾の先生の薦め

29　先輩がいたり友達が入学したから

30　卒業生が社会や企業で活躍しているから
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（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

本学を選んだ大きな理由になった 2.6 ― 8.6 15.4 7.3 6.0 1.8 ― 6.9 7.4 2.6 5.4 29

本学を選んだ理由に少しはなった 10.4 3.2 17.2 17.9 4.2 8.0 14.0 6.5 17.2 14.8 18.4 11.3 60

本学を選んだ理由にはならなかった 87.0 96.8 74.1 66.7 88.5 86.0 84.2 93.5 75.9 77.8 78.9 83.3 443

N=532
P<.05

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

本学を選んだ大きな理由になった 23.4 9.7 17.2 23.1 10.4 18.0 24.6 29.0 17.2 18.5 13.5 18.2 97

本学を選んだ理由に少しはなった 38.4 51.6 51.7 41.0 41.7 40.0 36.8 32.3 55.2 51.9 59.5 44.1 234

本学を選んだ理由にはならなかった 38.4 38.7 31.0 35.9 47.9 42.0 38.6 38.7 27.6 29.6 27.0 37.1 200

N=531

表16

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

問合わせや連絡をした 13.0 16.1 12.1 12.8 22.3 32.0 10.5 12.9 17.2 11.1 15.8 16.6 88

特にしていない 87.0 83.9 87.9 87.2 76.6 68.0 89.5 87.1 82.8 88.9 84.2 83.2 442

N=530

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

満足した 50.0 40.0 50.0 ― 54.5 62.5 42.9 50.0 20.0 25.0 66.7 47.8 44

どちらかといえば満足だった 30.0 40.0 37.5 100.0 45.5 31.3 42.9 50.0 60.0 75.0 16.7 43.5 40

どちらかといえば不満だった 20.0 20.0 12.5 ― ― 6.3 ― ― 20.0 ― 16.7 7.6 7

不満だった ― ― ― ― ― ― 14.3 ― ― ― ― 1.1 1

①　あなたは本学受験や入学前に，電話やEメールなどで何らかの問い合わせなどをしましたか？

②　「問合せや連絡をした」と答えた方にお尋ねします。そのときの担当者等の対応はどうでしたか？

31　親戚や知人に薦められたから

32　自分の能力にあっていたから
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（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

参加した 39.0 45.2 43.1 43.6 19.8 20.0 56.1 48.4 44.8 48.1 36.8 37.9 202

参加しなかった 61.0 54.8 56.9 56.4 79.2 80.0 43.9 51.6 55.2 51.9 63.2 61.9 330

N=532
P<.05

②　「参加した」と答えた方にお尋ねします。その時，本学についてよく理解できましたか？ （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 コミュニ 人福 全学 全学（人）

大変よく理解できた 6.7 14.3 4.2 ― 15.0 10.0 15.2 20.0 15.4 9.1 ― 9.8 20

概ね理解できた 46.7 71.4 62.5 65.0 80.0 60.0 69.7 60.0 76.9 72.7 92.9 67.2 137

あまり良く理解できなかった 43.3 14.3 33.3 25.0 5.0 20.0 15.2 20.0 7.7 18.2 7.1 21.1 43

理解できなかった 3.3 ― ― 10.0 ― 10.0 ― ― ― ― ― 2.0 4

N=204

①　あなたは本学を受験するにあたり，大学説明会やオープンキャンパスに参加しましたか？

表17
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